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1.

BAKJIIOUATEJBHBIN DTAII
9 KJIACC

YCJIOBUS 3AIAY

OKpyXHOCTb, TEPBOHAYATLHO KACAIOWIAACH CEPEIMHBl CTOPOHBI TPABHIEHOLO BBIITYKJIOTO
18 — yronbHuKa, KaTUTCS 110 HEMY CHApYXH 6€3 MPOCKANB3bIBAHKS U 3aKAHYMBACT JABMIKEHHE B TOM
Ke Toyke. JlnMHA OKpYKHOCTH paBHa 1, jumHa cTOpoHEI 18 — yrospHHKA paBHa 1. CKoJBKO
060pPOTOB BOKPYT CBOETO LEHTPA COBEPIIMIIA OKPYKHOCTH?

W3gectHas mocnenoBarenbHOCT,  uncen  OuboHauuM  3a7adTCs crenyomuM  obpasom:
Fo=Fy 1+ Fy_5,n=234,.. upuuém Fy = 0,F; = 1. ITpo nmocnenoBarenbHOCTS (@,,) U3BECTHO
cenyromee: a, = 5a,—; + F, — 1, 15(ag99) = 0, 75(agey) = 1. Haitnure 15(ay9p0). 3mech mox
T7n () MOHMMaETCs OCTATOK OT JeJIEHNS TIeJIOr0 YKCIa N Ha HEI0e YHCIIO M.

Y Bopuca Obuto 15 pasmuunbix Ky6ukos. J[is Kaxaoro Ky6uka Bopuc usrotoBun u3 mepesa mo
OZTHOMY CTCPIKHIO, ATMHA KOTOPOTo COBIIa/aia C JUIMHOM pebpa cooTBETCTBYIOmEro Kyonka. Cymma
JUIMH BCEX CTCpXKHEH oOkasanach paHa 87. 3arem bopuc u3 stux 15 crepkHedl cocraBui
BCEBO3MOJKHBIE Mape! (Tapkl, HAPUMEp, A 1-ro u 2-ro KyGUKOB — 3T0 0jlHA Napa) H U1 KaKI0H
T1apbl BRIMHCIIMII IJIOUIA/h HMPAMOYIOJIBHEKA CO CTOPOHAMH, PaBHBIMH UX JuldHaMm. CyMMapHas
ILjI0Iak BCEX MPAMOYTOIbHUKOB MOJTy4uiack 3414. 3atem Bopuc cocTaBii BCeBO3MOKHEIE TPOHKH
CTepXHel (kak W Beimie, Habop {1,2,3} — 570 oaHa TpoiKa) U BBEIYUCIUT 00BEM IIPAMOYTOJIBHOTO
llapajlielIenuIiesia co CTOPOHAMH, PAaBHBIMH MX JMHaM. CyMMapHbIH 00BEM MapasiesIenunesios
oKasaics papeH 79940. Haiinure cymmapHbiii 006bEM 15 KyOGHKOB.

IIycrs nana mocienoarensuocTs (a,,):

_ . nm ” (n+ Dm , (n+2)1r+4. (n+3)m = 123
n = SM5025 ~ “SM 025 OS5 tASIn T, =123,

w T
Hafinure xakue-uuOynp uensle uuena a u b, Takue, uTo A1+ a; + -+ Agq7 = a-sing .

Otget oGocHYy#TE.
[Tycte ABCD — BBIMYKBIA 4CTRIPEXYronbHUK. AD=19, BC=17, AB=CD u MN=18, rne M u N
CepeluHel cTOpoH AB u CD cootBercTBeHHO, nuaroHanu AC u BD NnepreHauKynsapael. Haitaure

IIoMmAakL YeThIpEXyroapuuka ABCD.
sinx

Pacemotpum dynxumo f(x) = ; Oynem cumrars, uro f(0) = 1. JlokaxkuTe, 4TO JULL BCEX

x € [—1,1] cnpaseunBo HepaseHcTBO f(x) = 1-1+x2‘

“ m xs s
Cpenn npobeit Buma o Tae mné€ N u n <15, naiimure Ty, KOTOpass Ha YHCIOBOH OCH

14
pacrojioxena OiiKe BCero K apobu =

PEILIEHUS 3AJIAY

3anaua 1

Hucno 06opoToB paBHO cymMMme ymcia 000poTOB, HaOpaHHBIX NPH ABHKCHHH 110 cTtopoHam 18 —

YFObHHKA W 4MCIa 00OpOTOB, HAaOpaHHBIX TpH IepeBAIMBAHHHU dyepe3 BepuiuHbl. [lpu

TICPEBATMBAHMY epe3 BEPUIMHY C BHYTPEHHHM YTJIOM @ OKPY>KHOCTb IOBOPAYHBAECTCSA Ha yroyum —

a. Torma B cymme mpu mepeBanmBanuu 4Cpe3 BCE M BEPIIMH TIOJYYHTCS IOBOPOT HA YroJ
2.(r—a) =2n.

To ecTh, Ha OUH TTOJIHBIH 000poT.
OTBET: 19.



3amaua 2

Tak kak a, = 5a,,_; + E, — 1, 10 F, = a, — 5a,,_1 + 1. Ilone3ysce teM, uto F, = F_4 + F;,_,
ToJIyYaeM BBIpaXKeHWe a, — 5a,_1+1=a,_1 —5a,,+1+ay_, —5a,_3+ 1. Yopoctus ero
HONIYYHM A, — 6d,_1 + 4a,,_; + 5a,,_3 = 1. [Ipuyem nocieaHee paBeHCTBO BEPHO IS BCEX N, A
3HAYUT BEpHO M mpun — 1, T0 ecTh ay_q — 6a,_, + 4a,_3 + 5a,_4 = 1. IIpupaBHsAB mocaeHUE
JBa pABEHCTBA IONYYHUM: A, — 7Qn_q + 100, +ap_3—5a,_4, =0 wmwm a,=7a,_1 —
10a,_» — Gp_3 + 5ay_4. Tlogenus ¢ octaTkoM Ha 5 JeBylo W mpasylo 4acTe npu h = 1000
HOJYYHM, 49TO 75 (A1000) = 15(7 * 0 — 1) = 4.
OTBET: 4.

3anaua 3
OO603HAYMM X1, ..., X5 — JUIMHBL pebep KYOUKOB, S; = X1 + X + -+ X415 = 87, 8§, = %1% + - +
X14X15 = 3414, §3 = X1XX3 + + + X13X14%15 = 79940.
Torma x3 + -+ x35 = s3 — 3515, + 355 = 7269.

OTBET: 7269.
3amaua 4
PaccmoTpuMm riepBele 4 uneHa mocie0BaTeIbHOCTH.
2m am
a, smﬁ—Zsmm—Bsmﬁ%—tlsnﬁ.
a, = sm;a% —-2s m? -3 smE + 4sm;§12r—5.
az = sm——:—é—— 251n?-— 3 sm—+ 4Sln%.
4 5T 7
ay 51nﬁ—251nﬁ~331nw+4 mﬁ.

f 41T
Torma nmpocyMMHpPOBaB MX, MOJIYYHM, YTO KOI()OHULUEHT IpH sin——— paBcH 4—-3-2+1=0.

57
AHaNOrn4Ho (106aBUB a5) HCYE3HET U Sin 5 — i T.1. Takum 00pa3oM U3 HCKOMOH CyMMEI HCHC3HYT

smk— rae k = 4,5, ...,4047. Toroa

2025°

zi? ( T - 2 3 3n)+(. 2n o 3n)+( 371:)
; an = \Singgz5 ~ 25ing055 ~ 38inggas) +\SiNgggs — 25N ggas) T\ 2028
n=
& (4 . 404871') ( . 4048m +4si 4049;@)
2025 *M2025 T M 2025
( )i 2048 4049m i 405071')
SM20z5 ~ 2% 2025 T M 2025
nocneaHue 3 cKoOKH MOTyduiIuch U3 d, npu n = 4045,4046,4047.
W, = sm—25 - sm% — 4sin zZS — sin 420;28: + sin 420;}:; + 4 sin 4;0520:.
40507
Ocraercsi 3aMeTUTD, 4TO Sin —— sin2m =0,
sin — + sin A = D sin T pggt0t® 0,
2025 2025 4050 4050
T + sin 2287 = 26in £ 0 220 — ) gin =2 = gin =
3 2025 2025 4050 4050 2 2025 675
OTBET: —4 sin —.
675
3agava 5

JoxkaxeM, uto ABCD — tpanenus. Ha nponomkenun otpeska BN 3a Touky N 0TJI0KUM 0Tpe30K NK,

pasublil BN. U3 pasenctsa TpeyronpHukoB BCN u KDN (110 1ByM CTOpPOHAM M YIJIy MEXKIY HIMHU)
cnenyer, uro DK = BC u DK || BC.



ITockonbky MN ~ cpelHsis JIUHUSA TPEYTrOJIbHUKA ABK, TO
AK=2MN = AD + BC = AD + DK. CnenoBarensHo, Touka D IeXuT Ha orpeske AK u AD || BC.
Janee, ucnonb3ys ycnosue NEPIEHUKYIAPHOCTH JUaroHaie, noiayydaeM S = 324.

OTBET: 324.

3agaua 6

OueBun/IHO, 9TO 10CTATOYHO J0Ka3aTh s x € [0,1].

%3

3 -
3 - . x 1
1-p1if croco6. Bocnosp30BaThest HEpaBEeHCTBOM Sin X = X — — i foKa3aTh —& > ;
6 x V1+x2

2-o1 cnoco6. 3amena x = tgt. I[locie OueBHIHBIX npeoOpa3oBaHUN MPUAEM 3a1aue; J0Ka3aTh

m
tgt >t nna Becex t € [0,;—]. [TocnenHee HepaBeHCTBO N1ETKO MOKA3BIBAETCS C HCIOMB30BAHHEM

TIPOU3BOAHOH.
3apaua 7
14 w
IIpencraBum -~ B BUJIE LEHOH Jipobu:
14 1 1 L 1 o 1 _ 1 _ i
SR TS T T e S i
/9 1+3 ey Lspm——sg—
1+¢ 1+——
> st
4
3aMeHUB BBIJIEJICHHYTO JKUPHBIM 1pobk 1 / 4 oA X [IOJIyYHM (byHKIHIO
1 3+ 2x
R(x) = = \
14 1 - 5+ 3x
1+ 1
1+ 14+x

Sleno, uto ecnu X «BapbupyeTcst BOIH3N» 1/ 4> TO 3Ha4YeHHE Ipobu R(X) Oyner «BapLUpOBATHCS

BOJIU3H» g. 3amernM, uto dymkmus R(x) mpu x > 0 Bospactaer u R(0) = % <R(1/4) = ;—:.

14 3
Iostomy, npu x > 0 HekoTopble 3HAYCHHS APOGH R(x) oxaxytes Gmike K mpobu 23» HEXemH -,

OZHAKO II0Ka HEMOHATHO OYJET JIM MpH 3TOM 3HAMEHATE!Tb APOOH R(x) (115 x € Q) ynoB1eTBOpSATE
OrpaHHUYeHusIM 3amaun. Msyuyum stoT Bompoc, mosoxus x = a/ p> TA€ a € No,b € N. Cunraem
1po6e 4/, mecoxparumoit. Toraa

3b+ 2a
Ham nonanoburcs crenyiomee yreepxnenme.
Yreepxnenue. [Tycts a € Z,b € Nu (a,b) = 1. Torna npobs (1) HecokpaTuma.
HoxasarenscTso. IIpenonosxkum mpoTusHOe: CYIIECTBYET IPOCTOE YHCIIO d TAKOE, YTO YHCIUTEb U
3HameHarenkb 1pobH (1) Ha uero nensres. Torpa va d 6ymer genuThes H BolpaskeHue 5 - (3b + 2a) —
3 - (5b + 3a) = a. CiiepoBatensHo, d — NETUTENb @. HO He TeMHTeNt b (R 1y Raatad mancrores



. Pacemotpum dyukumio f(x) =

a u b). Uro6s1 Ha d nozenuics uncautens apodu (1), Heo6X0MUMO, 4T06 Ha d AEIUIOCH YHCIO 3b,

TO ecTh d I0JDKHO paBHAThes 3. Ho cnaraemoe 5b B 3HaMeHaTele He AEJIUTCA HA 3, 2 3HAYUT npodb

(1) mecoxparuma. ITomydeHo nporusopeyne. Y TBepiKIeHHE 10KA3aHO. W

Hoxasas, uto (1) HecokpaThMa, MBI MOKEM yTBEPIKIATh, YTO 3HAMEHATE T Ipobu (1) He mpeB3oiaér
3

14 nuuis B caywasx: 1) a=0, b €N, u torma R(a/b) = R(0) = s»2)a=Lb=1, n Torza

R(a/b) =R(1) = g, 3)a=1,b=2,R(1/2) = %, 4)a=2,b=1,R(2) = :—1 5)a=3,b=1,
R(3) = 1% . Cpeny HaliIeHHBIX BapHaHTOB Gikaiimeil Kk 1po6u g Oyner npobe f—3 > g.

OTBET: <.
13

10 KJIACC

VCJIOBUS 3AJIAY

. OKPY}KHOCTB, NIEpBOHAYAJILHO Kacarllascs CCPCAHHBI CTOPOHBI IIPABHIIBHOTO BEBIITYKIIOTO

18 — yronbHuKa, KaTHTCs [0 HeMy CHApY kH 6€3 NPOCKATb3BIBAHAS M 3aKAHYMBACT JABHKCHHE B TOI
ke Touke. JlmMHA OKpYyKHOCTH paBHa |, juiMHAa CTOpOHBI 18 — yroieHuka paBHa 1. CKOJBKO
000POTOB BOKPYT CBOETO IEHTPA COBEPIIMIIA OKPYKHOCTB?

- VI3BecTHast  mocinenoBatenbHOCTS  umcen  DuOOHAUUM  3amaTCH  CIIEYIOLMM obpazom:

Fo=Fy 1+ Fy_pn=2734,.. npuuém Fy = 0,F, = 1. [Ipo HOCIEX0BaTENLHOCTD (a,) u3BecTHO
CIEAYIOWEE: Ay = SAy—g + Fy — 1, 15(Ag99) = 0, 15(ag97) = 1. Haityure 75(ay090). 3m€ch mox
71 (1) MOHMMAETCSt OCTATOK OT JE/IEHHU EIOro YHeiIa 1 Ha [eJ0e YUCiIo M.

Y bopuca 6110 15 pasmuunsix KyGukos. Jlis kaxaoro KyGuka Bopuc u3roroBun us mepesa 1o
OIHOMY CTEPXHIO, JIMHA KOTOPOTO COBIIa/aia ¢ JUIMHOM pebpa cooTBeTCTBYIOImEro Kyouka. Cymma
JUIMH BCEX CTEpXKHEH oOkasalach paHa 87. 3arem bopuc u3 stux 15 crepxkHeil coctaBun
BCEBO3MOJKHBIE TIApHI (Mapsl, Hapumep, 1is 1-ro u 2-ro KyGHKOB — 3TO OJHA Hapa) U Ui KaK/I0i
Tapel BRMHCIHIT [UIOIAAL NPAMOYIOJbHHKA CO CTOPOHAMH, PABHBIMH MX JulMHaM. CyMMapHas
[7I0IIak BCEX MPSAMOYTOILHUKOB I0Tyuniack 3414. 3arem bopuc cocTaBHIT BceBO3MOKHEIE TPOHKH
CTepXHel (kak | Bbimie, Habop {1,2,3} — 5T0 oaHa TpoifKa) U BBEMHCIUT 00BEM MPsAMOYTOJIBHOTO
lapajijieienine/ia co CTOPOHaMH, PaBHBIMH HX JiuuHaM. CyMMapHbI 00BEM MapajiieIenuneson
okasajcs paser 79940. Haitnute cymmapHbiil 0066M 15 KyOHKOB.

[Iycts mana mocienosarensHocTs (a,,):

onm e (n+ Dm C (n+2)m § (n+3)m .
= — 2sin——— — — — =
Sl T "72025 S5 025 S ogge v | BT b

w |
Haiinure xakme-unGyns mensle umena a u b, Takue, urto a) +a; + -+ aqpq7 = a-sing.

Otser o6GocHyiiTe.

- llyers ABCD — Bbimykublii yetsipéxyronsuuk. AD=19, BC=17, AB=CD wu MN=18, rne M u N

cepeuHel ctopoH AB u CD cootBercrBenHo, auaroHand AC u BD NepreHIMKyIsapHEL. Haiiqure

IOk YeThIpéxyronsanka ABCD.
sinx

; Oynem cumrate, uyro f(0) = 1. JlokakuTe, 4TO [UIS BCEX

x € [—1,1] cnpaBemuBo uepasenctso f(x) = v‘ﬁi

m ¥ as
. Cpenu mpoGeli Buna —, tne mn¢€ N u n <15, naiiaute Ty, KoTopas Ha YHCIOBOH OCH

14
pacrosnoxeHa OJmiKe Beero K apobu S



PEIIEHUS 3AJIAYU

3agaua 1

Yuco 06opotos pasro CyMMe 4HClia 000pOTOB, HAOPAHHBIX TPH IBHKEHHH 10 cTopoHaM 18 —

YFONbHUKA M vuCla 000pOTOB, HAOpaHHBIX NIPH IEPeBATUBAHUK uepes BepmHHLL [Ipn

TCpEBATMBAHMH Yepe3 BEPIIMHY C BHYTPEHHHM YIJIOM @ OKPY>KHOCTS MIOBOPAYMBACTCS HA YIOJI T —

a. Torna B cymme mnpu mnepepanuBanum epe3 BCE M BEPIIMH IIOJYYHTCS MOBOPOT HA YroJ
2.(r—a) =2m.

To ectp, Ha omun nonmei 06opor.

OTBET: 19,
3agava 2

Tax kak a, = 5a,_; +F, — 1, 10 F, = an — 5a,_; + 1. Tloms3ysics TeM, YT0 Ky = F,,_y + F,,_,,
ToNlydaeM BBIpaXeHHE Ay — SAp_1 + 1 =a,_; —5a,_, + 1+ An-2 — 5a,_3 + 1. Ypoctus ero
IONy9uM ay, — 6a,_;1 + 4a,_, + 5a,_; = 1. Ilpuyem nociennee paBenctso BEPHO Ul BCEX N, a
SHAYMT BEPHO U NpU N — 1, TO ecTh a,,_, — 6a,_, + 4an_3 + 5a,_, = 1. lpupaBHsB nocneHue
ABA  paBEHCTBA MNONYy4UM: a, —7a,_, + 10a,_, + An-3 = 30p-4 =0 wm a,="7a, -
10ay 5 — a3 + 5a,,_,. Tlogemus ¢ ocratkom Ha $ J€BYIO M IpaBylo 4acTh npu n = 1000
NOJTYYHM, 9TO 75(A1909) = 15(7 * 0 — 1) = 4.
OTBET: 4.

3agaua 3
OGo3HauuM Xy, ..., X15 — JUTHHBI pedep KyOMKoB, Sy = x; + x, + - + X5 = 87,8, = x1%, + - +
X14X15 = 3414, S5 = xy2,%3 + -+ + X13X14X15 = 79940.
Torna x§ + «+ + x35 = s3 — 35,5, + 355 = 7269.
OTBET: 7269.

3anaua 4
Paccmotpum HepBeIe 4 YJIeHa I10CIe0BATETbHOCTH.

. T « i .. 3T .4
a3 = SIN>— — 2 sin—— — 3 sin— + 4 sin ——,

2025 2025 2025 2025
@z = SiH%H 25in%— 3sinﬁ% + 4sin%.
= Sinz_f;—:_s“ 251“%— 3 sinz—z%-f- 4sin£—:5.
a, = sinz—gih Zsin;)—:s— 35in2—3%+45m%_

= 41T
Torna mpocymmuposas ux, MOJIyYHM, HYTO KO3((PULUHEHT mpu SIn> - paBeH 4 -3 —-2+1 =0,
. 5m .
AHaJIOTMYHO (106aBUB a5) HCYE3HET U SIn == U T.J1. Taxum oGpazom u3 uckomoii CYMMBI HCYE3HYT

sinﬁr— rae k = 4,5, ...,4047. Torna

2025’
4047
Z ( T o2 21 ik 3n)+(. 2T ik 37r)+(_ 37r)
a, = - —_—— — —— —_— —_—
, 2025 ~ #5505 T 3singgos ) * (singaae 2025/ T (51" 2028
n=
+(4 _ 40487r)+( . 40487r_|_4 ) 40497:)
S 025 S 2025 T 45N 5058
+( ysin 20487 4040m 4050m
"M 2025 ~ SN Zgps H4sino )
MOCTIeTHNE 3 CKOOKH MOTYYHITHCE U3 an npu n = 4045,4046,4047.
el = Sinﬁg — sin ;(2):—5 — 4sin ﬁj—s — sin 470:735 +5in Tk | 4 gjp 2050



. 40507 .
OcraeTcs 3aMETHTB, UTO Sin e L 2 = 0,
. T . 40497 . 40507 40487
sin + sin = 2 sin =
2025 2025 4050 4050
. 2m . 40481 . 40507 40461 . 3m .
sin + sin = 2sin cos = 0, sin— = sin—.
2025 2025 4050 4050 2025 675
u T
OTBET: —4 sin—.
675
3agaua 5

JoxaxeM, uto ABCD — Tpaneuus. Ha nponomkenun otpeska BN 3a Touky N oTinoxum oTpe3ok NK,
paBubiit BN. U3 paBenctsa TpeyroiapHukoB BCN u KDN (1o IByM CTOpOHaM H YTy MeXAY HUMH)
cnenyert, uro DK = BC u DK || BC.

[Tockombky MN = CpeHss JIMHUS TpeyroJibHuKa ABK, TO
AK=2MN = AD + BC = AD + DK. CnenoparenbHo, Touka D nexuT Ha otpeske AK u AD || BC.
Haiee, ucnonb3ys yciaoBHe NEPHIEHAUKYIIPHOCTH AHaroHanei, noirydaem S = 324.

OTBET: 324.

3apaua 6

OueBHUAHO, YTO JOCTATOYHO A0KasaTh ausg x € [0,1].

3
X
3 = 1

o . X
1-p1it cioco6. Bocrnosnb3oBaTbhest HEPaBEHCTBOM Sin X = X — — M foKa3arh —& > .
6 x Vitx?

2-oii cmoco6. 3amena x = tgt. [locne oueBmaHBIX mpeoOpa3oBaHuil MpUAEM 3anade: J0Ka3aThb
m
tgt =1t g Beex t € [O’Z]' ITocnenHee HepaBeHCTBO JIETKO JOKa3bIBAeTCA C HCIIOJIB30BAaHUEM

IIPOU3BOTHOM.
Janaua 7
14 i
[IpencraBum = B BUJIE LIETTHOM apoou:
14 _ 1 o 1 _ 1 1 1. 1
/ 9 1+ o) 14+ = 1+ —=—
1+ T 1+ —
1+7
4
3ameHuB BBIJIEJICHHYIO KUPHBIM JpoOb 1 / 4 Ha X, 1OIy4uM $yHKUIHIO
1 34+ 2x
RG] = 1 543
hge——— ¥
1+ 1
1 Mot
1+x

SIcHO, YTO eciid X «BapbUpyeTCs BOIM3H» 1/ 4 TO 3HadeHue npobu R(x) OymeT «BapbHpOBaThCS
14
BOm3u» —. 3amernm, uto Qynkuust R(x) mpu x > 0 sospacraer u R(0) = g <R(1/4) = g.

14 3
HooTomy, mpu x > 0 HekoTopsle 3HAaUeHHs Apodbu R(x) okaxyTcs Omuxe K apobwH 23> HEWKEIH ,



OIHAKO TI0Ka HETIOHATHO OY/IET JIM IIPH 9TOM 3HAMEHATeIb APOOH R(x) (nnsa x € Q) ynosierBopsts
OTpaHHYCHUAM 3aja4d. M3y4nM 5TOT Bompoc, MONOXHUB x = a/b’ rne a € No, b € N. Cyuraem

1po0s ¢/, Hecoxpatumoit. Torna

3b+ 2a
R(a/b) == m (1)

Ham nonanobures crenyomee yreepxaenme.

Yreepxnenue. Ilycts a € Z,b € Nu (a,b) = 1. Torna npobs (1) HecokpaTuma.

HokasarenseTso. [Ipe/nonosxkum npoTHsHOE: CYHIECTBYET MPOCTOE YUCIIO d TAKOE, YTO YUCIUTETD U
3HamMeHaTenb 1pobu (1) Ha Hero nenstes. Torna Ha d 6yxeT AeTUTHCS U BeIpakeHue 5 - (3b + 2a) —
3 - (5b + 3a) = a. Cnenosarensho, d — neurens @, HO He JIeIUTENb b (B CUITy B3aUMHOMN MPOCTOTHI
au b). YroOb!l Ha d mogeNuiIcs YHCIUTENE apodwu (1), HeoOXoauMO, 4T06 Ha d MEIHIOCh YHCIIO 3b,
TO ecTb d MOIKHO paBHsiThest 3. Ho ciaraemoe 5b B 3HaMeHaTene He HeITHTCA Ha 3, a 3HaYUT JApodb
(1) mecokparnma. ITonydero npoTuBopeune. YTBepiKICHHUE JI0Ka3aHO. W

Hoxasas, uTo (1) HecOKpaTHMa, MbI MOKEM YTBEPIKNATh, YTO 3HAMEHaTelb ApobH (1) He mpeB30HAET
3

14 mumb B cinydasx: 1) a=0, b €N, u Torna R(a/b) = R(0) = = 2)a=1,b=1, u Torma
R(a/b) = R(1) =-;-, 3)a=1,b=2,R(1/2) =1i‘3-, 4)a=2,b=1,R() =i, 5a=3b=1,
R(3) = i . Cpenu HalileHHBIX BAPHAHTOB OJHoKaitieit K Jpobu ,:4;- Oyner 1pobk % > %.

OTBET: <.
13

11 KJIACC

YCJIOBUY 3AJIAY

. OKIJY)KHOCTI;, INIEpBOHAYAILHO Kacaroniascs CCPEOHHBI CTOPOHEI TNPaBHIBLHOIO  BBIIYKJIOIO

18 — yronbHuKa, KaTUTCS 110 HEMY CHApYXHU 6e3 [POCKa/Ib3BIBAHHS M 3aKaHYUBAET JBUIKEHUE B TOU
Ke Touke. JlimHa okpyxHOCTM paBHa 1, mmHa CTOpOHBI 18 — yronbuuka paBHa 2. CKOJIBKO
000pOTOB BOKPYT CBOErO IeHTpa COBEPIIIHIIA OKPYIKHOCTE?

. M3Bectnas  nocienosatenpHOCTE  umcen  DuGOHAYUM 3aa€Tes  CIEOYIOUMM  06pa3oM:

0

Fy=Fy 1+ F,_5,n=2734,.. npuuém Fy = 0,F; = 1. IIpo mocienoBareasHOCTS (ay) usBectHO
CICAYIOWEE: Ap = SAp_y + F, — 1, 15(ag99) = 0, 15(age;) = 1. Haitmure 15(a1000). 31€CH TOX
Thn (M) MOHMMaeTcs octaTok ot ACJICHHA LEJIOTO YHCJIA N Ha LEJIOE YHCIIO 1.

Y Bopuca 6b110 25 pasnuunbIX KyGHKOB. Hns xaxnoro xy6uxa Bopuc usrotosmsn u3 JiepeBa 1o
OZHOMY CTEPIKHIO, JUTHHA KOTOPOTO COBMA/Iaia ¢ UTHHO# pebpa COOTBETCTBYIOIIEr0 KyOuKka. Cymma
JUIMH  BCEX CTepXkHEH oxasanack pasHa 180. 3arem Bopuc u3 stux 25 CTEPIKHEH COCTABHII
BCEBO3MOKHBIE Taphl (Mapkl, HapuMep, Wist 1-ro u 2-ro KyGUKOB — 3T0 onHa napa). [ns kaxmoi
TIapbl BRIMHCIIMIT IUIOWIAH NPSMOYIOJIBHEKA CO CTOPOHAMH, PABHBIMHU HX JUTHHAM. CymmapHhas
[Iomanb BCEX TNPAMOYTOJIBHUKOB Mosyuuiaack 15540. 3arem bopuc cocraBun BeceBo3MOXKHBIE
TPOWKH CTEpKHEH (Kak MBI, Habop (1,2,3) — 970 omma Tpoiika) M BRMMCIHI OGBEM
TpAMOYTOJIPHOTO NapajiieNenuIe/ia ¢o CTOPOHAMH, PABHBIMH MX JUTHHAM. CymMapHEBIi 06bEM
TTapaJlIeNIeNUIe 0B oKasacs paBeH 856520. Haiimute cymmapHbIii 0658m 25 KyOHKOB.

. IlycTb mana nocrneoBaTenbHOCTS (G ):

@ = sin ™" - (n+ Dn C (n+2)m - (n+3)m 1 5
— n — e —_— e —— = avs
n= Soges T 4SS S —5025 o | =L,

o T
Haiinure xaxue-HuGynp uensie wmena a u b » TAKHE, YTO @y + dy + -+ Aypsy = a - sin .
OrtBert o6ochyitTe.



S. Hatinure nepsbie ase undpsr B recstiynoit sanucu umncna 21°°, (Hanpumep, nepsbie e A ppeI
uncna 2° —310 Sm 1.)

Vkasanue. Bam MoykeT NoHano6uThest Tabania npubmkeHHbIX 3HAYEHUH eCITHUHBIX JlorapumoB

ol 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15
[5a] o~ o I~ v = [=x) =1 =] == =t [aa =2

=] — =] =) — — =] ol e — = —_ S

]g n —_ ~ I =] o "y [32) < — = ) =) =]
< =) ~ = o ~ ok = w — <+ ~ s g =

S0 W < = L - O U = O = =, - o e | A !

(=] [=} o (=1 =] (=] o [=] — — — — —

sinx

6. Paccmorpum dyuximio f(x) = — OynmeMm cumrare, uto f(0) = 1. JlokaxkuTe, 4To I BCEX

x € [—1,1] cpaBeuuBo HepaseHcTBO f(x) =

1
5 Vi4x2
7. Cpenu npobeit Buma oo e mn€e€N un<15, naiigmre Ty, KoTopas Ha UHMCIOBOH OCH

14
pacrooxena 0Jimke Bcero K Apoou =

PEILIEHUS 3AJIAY

3amaua 1

Hucno 060opoToB paBHO CymMMe umcia 060POTOB, HAGPAHHBIX HpH JIBHIKEHHH IO CTOpoHaMm 18 —
YFONBHUKA M 4HMCla 00OpOTOB, HaOpaHHBIX NpU TEpeBaNMBAHHH dYepe3 BepIMHBL [Ipu
NEPEBATHBAHUHN YCPE3 BEPIIMHY C BHYTPSHHHM YIJIOM @ OKPY’KHOCTb I0BOPAYHBAETCS HA YTOJ T —

a. Torma B cymMme NpH NePEBANMBAHMH Yepes BCE N BEPUIMH MONYYUTCS [OBOPOT HA yroJ
Y3 (m—a) =2n.

To ectp, Ha ouH MONHELT 060pOT.
OTBET: 37.
3apaqa 2

Tax xax a, = 5a,_4+F,— 1, 10 F, = a, — 5a,_, + 1. [one3sysice Tem, 4to F, = Fp,_; + F,_,,
TOJIyqaeM BBIPOKEHHE Ap — SAp-1+1=0ay_1 —5a,_; + 1+ a,_, — 5a, 3 + 1. YHpocTuB ero
NOJNYYUM Ay — 6ap_q + 4a,_; + 5a,_3 = 1. Tlpudem nocnennee PaBEHCTBO BEPHO I BCEX N, a
3HAUMT BEPHO U IPU N — 1, TO €CTh Ap_y — 6Ay_; + 4ay_3 + 5a,_, = 1. [Ipupasuss mocreaHue
ABa  PaBCHCTBA MONYYMM: Qp — 7,4+ 10ap_;+ay_3—5a,_,=0 uwm aq, = 7a, 4=
10a,_; — an_3 + 5a,,_4. MonenuB ¢ ocratkom Ha S JEBYIO U UpaByIO 4acTb mpu n = 1000
HOJIy4HM, 4TO T5(Q1999) = 15(7 * 0 — 1) = 4,
OTBET: 4.
3agava 3

O6o3HaYUM Xy, ..., X35 — WIMHEI pebep KyOMKOB, S; = X1 + x5 + - + x5 = 180, S2 = x1x, +

"+ X24Xp5 = 15540, S35 = x1x5%3 + -+ + Xp3%54 %55 = 856520.
Torpa x3 + - + X5 =is0 — 3515, + 353 = 9960.
OTBET: 9960.

3anaua 4

Pacemorpum nepseie 4 wiena nocnesosarensHocTH.

z T . 2m . 3m . 4T
a; =sih———2sin— — 3sin— + 4 —_
1 2025 2025 3 2025 T 4sIn 2025

. 21 i 3n . 4T , 5w
a; = Sin—— — 2sin— — 3 sin— —
2 2025 2025 2025 + 4sin 2025

i 3 2 41T . Sm . 67T
a3 = sin-— — 2 sin—— — 3 sin— + 4 sin —.
3 2025 2025 38 2025 T 4sin 2025



=SR2 ¢ . sin— + 4 sin —
a4 2025 szozs 3 si n + szozs

Torna npocymmuposas ux, IOy 9IHM, HTO KOI((PULUEHT mpu smm paBeH 4 -3 -24+1 =0,

51
AHaJOrn4HO (106aBUB as5) HCUYE3HET 1 Sin 2025 U T Takum o6pazom u3 nckomoii cymmel HCYE3HYT

san-c— rne k = 4,5, ...,4047. Torga

2025
%7 ( T 5 i 21 3 311:) ( 2n 5 i 37r)+( 3n)
= — — — in——
, = \SM05 ~ 251N 50p5 ~ 38N 005 ) + (singgps — 2sins =) + (s 2025
n=
+(4 ‘ 4048n) ( " 40487r+4 , 404%)
T *M2025 TSN 0zs
+( 5 oip, 20487 - 40497r+ " 40501r)
T T T T T T
HOC/EAHHE 3 CKOOKH MOy YHIINCE U3 @, IIPU N = 4045,4046,4047.
2 3m . 4048 . 4049 . 4050
. = smﬁ — smﬁg— — 4sin;— — sin 202: + sin 202; + 4sin 202:.
Octaercs 3aMeTHTb, 4TO Sin 02; =sin2n =0,
e T . 40491 . 4050w 40481
Sin + sin = 2 sin 0Ss =0,
2025 2025 4050 4050
. 2m . 4048w . 40507 40461
sin + sin = 2sin C =0,s Sty = sin—.
2025 2025 4050 4050 2025 675

« T
OTBET: —4 sin =

3agaua 5
O603naunm x = 21°° Tlycrs neN n npu stom n < [lgx] <n+ 1. Tornan = [ign] un+1-

KommdecTso uudp B yncne x. Ilepsble aBe mudpsl uncia x — 510 nenas 9acts wucia ——. Torna

Loﬁ_ ] [10[1;'!1 1] = [1019:: — 1] [10***], rae & = {lgx} — npobmas wacts umcia lgx. Tlycro

k =[10"¢]. Torma Igk<1+¢ u Igk+1)>1+¢ Y mac &= {lgx}= {100lg2} =
{30,11} = 0,11. ITo tabmune k = 12.
OTBET: 12.
3amaya 6
OueBnnHO, 4TO JOCTATOUHO HOKA3ATE VI X € [0,1].

3
X
x3 x——— 1

1+4x2°
2-0i cmoco6. 3amena x = tg t. Ilociae oueBMaHBIX npeoﬁpmosaﬂun OpuaéM 3ajade: J0Ka3aTh

tgt =t mia Bcex t E[ ] [Tocnennee HCPABCHCTBO JIETKO JOKa3bIBaeTcs C HCITIOJIL30BAHHEM

IPOU3BOIHO.
3apaua 7
14
ITpencrasum — B BHJIE HEMHOM IpoOHu:
14 . A .1 1 1 1 1
23 23/14 1+ 147 1+ 14 — 1+ L
/9 1+ 9 1+ —7Z 1+ 1
1+ £ 1+ —7
1+

3ameHuB BEIACJICHHYIO KUPHBIM 1pobb 1/ 4 Ha «x, [OJTyYHM (byHKIHIO



1 H3+2x
1 T 54 3x

14—

e
Slcno, ¥TO ecu x «BapeUpyeTcs BOIM3MY 1/ 4> TO 3HadeHue apobu R(x) Oymer «BapsupoBaThCs
14

BOJTH3H» E. 3amerum, uro dynkums R(x) mpu x > 0 Bo3pacraeT u R(0) = % <R(1/4) = 5

R(x) =
1+

14 3
ITosromy, mpu x > 0 mexoTopsie 3HAUCHMS apobu R(x) oxaxyTtes 6mmke K 1pobu 23> Hexemn -,

OZHAaKo IOKa HEMOHATHO Oy/JCT JIM IIPH 3TOM 3HAMEHATENb 1podu R(x) (ans x € Q) yaosneTBopsiTh
OTpaHMYCHUAM 3ama4d. Msyuum stor Bompoc, momoxus x = a/ p> e a € No,b € N. Cuuraem
1po6s ¢/, Hecoxparumoii. Torza

3b + 2a
Hawm nonano6urcs cnenyromee YTBEpIKJICHHUE.
Yreepxaenue. [ycts a € Z,b € Nu (a,b) = 1. Torna npo6s (1) Hecokparnma.
Hoxazarensctio. [Tpeamonoxum IPOTHBHOE: CYILECTBYET MPOCTOE YHCIIO d TAKOE, YTO YHUCIHUTEND U
3HameHarenb 1podu (1) Ha Hero aensres. Torna Ha d OyneT nenuTses u BeIpaxeHue 5 - (3b + 2a) —
3-(5b+3a) =a. CrnenoarensHo, d — nenurens a, Ho He aenutens b (B cuny B3auMHOM IPOCTOTEI
a v b). YtoOsl Ha d moxemiics uncuTens Apobu (1), Heobxomnmo, 4To6 Ha d AeIUTOCH YHCTO 3b,
TO eCTh d JIOJDKHO paBHsATECS 3. Ho crmaraemoe 5b B 3HAMCHATEJIC HE JeNUTCS Ha 3, a 3HAYMT JPobh
(1) mecokparuma. [Tomyueno IPOTUBOPEYHE. Y TBEPKIEHHE JOKA3AHO, W
Hokazas, uto (1) HecokpaTuMa, MBI MOsKeM YTBEPAKIATh, ITO 3HAMEHATEh Apobu (1) He peR3oHaET
14 mmmn B cnydasx: 1) a=0, b €N, u Torna R(a/b) = R(0) = -z- 2)a=1,b=1, u Torna

R(a/b) = R(1) =§, 3)a=1,b=2, R(1/2) =%, Ha=2b=1, R(z)z-lil-, S)a=3b=1,
8

9 5 i 14 14
R(3) = T Cpelu HaiiieHHBIX BapHaHTOB Gimkaiiimeii K Ipobu = Oyner 1pods — > e

13
OTBET: .
13

OTBOPOYHBIN DTAII
9 KJIACC

. Ha kakoe camoe Gosmprmoe HaTypaJbHO€ 4YHCIIO OYAET rapaHTHPOBAHHO IENHTHCS
TIPOM3BEIEHUE JIFOOBIX BOCKMH TOAPSAJ] UIYLIUX HaTypaJbHbIX YHCen?

- B BocbMepuuHoii cucteme cuncnenus sammcs HaTypaJIbHOTO YHCJIa COCTOUT TOIBKO U3
efuHul. Kakue octarku oT aesieHus Ha 9 B eCATHYHON cHcTeMe CYHCJICHUS MOJXKET
MMETB 3T0 4Hcio? B nose «OTBET» Yepes 3anaTyo 3anuImmTe Bee BO3MOXXHBIE OCTATKH
B IIOPSIJIKE BO3PACTAHHUS.

. Ha 6oxoBoix cropoHe AB tpaneunn ABCD, ¢ oCHOBaHUSMH BC =2 u AD = 6,
oTMeueHsbl 13 Touek K1,K2, ... K13, pasbuBatomine cropony AB ua 14 paBHBIX
OTpe3KoB, To ecTb AK1 = K1K2 = --- = K12K13 = K13B. 3arem 4yepes Touku K1,K2,
.-« ,K13 mnposenu npsmele, mapaienbubie 0CHOBAHMSIM Tpaneund. IJTU MpsAMbIe



nepecexin cropory CD cootsercTBeHHO B Toukax T'1, T2, ..., T13. Haiinute cymmy

AJIAH TIOJTyYHBIINXCs TpUHAAaTh otpe3kos K1T1, ... K13T13.

. Cpenu Bcex MHOTOUNEHOB BUAa X2 + ax + b naiitu TaKOH, y KOTOPOTO MakCHMyM

Monyns Ha otpeske [2,10] munumanen. B mnone «OTBeT» 3amuimuTe cymmy a + b,

OKPYTJIEHHYIO [0 I€CATHIX.

. Ha Mennane, nposenénnoii u3 BepiunHsl TPEYroJIbHMKa Ha OCHOBaHHeE, B35Ta TOYKa A.

Cymma paccrosiauii o A 10 GOKOBBIX CTOPOH TpeyronpHUKa paBHa 3. Haiimure

paccTosHus ot A 10 G0KOBBIX CTOPOH, €CITH JUTHHBI OOKOBBIX CTOPOH paBHbI 4 u 2. B

nosie «OTBET» 3alMIIMTE NPOU3BENEHUE HAMIEHHBIX PacCTOSHUM, OKPYTIEHHOE N0

JECSTHIX.

9x2 + 6xy + 3y% + 25x + 2y = 2
3x*+6xy—x+y=-1/2

4 pewenust (x1,y,), (X2, ¥2), (x3,¥3), (x4, v,). Haiimure CYMMYy X; + X5 + X3 + x4 +

Y1+ Y2 + Y3 + y4. OTBeT OKpyriiUTE 10 HECATHIX.

10 KJIACC

. MI3BecTHO, 4TO cuctema ypaBHeHuii { HMEeeT POBHO

- Ha xaxoe camoe Gomnbmroe HaTypagbHOe YHCIO OyneT rapaHTHPOBAHHO EIHUTHCS

MPOM3BEACHUE JIIOOBIX BOCMH NOAPS HIAYIIUX HATYPAIbHBIX YHCe?

. B BoceMepuuHoii crcTeMe cunciIeHns 3ammiuch HaTypaJIbHOT'O YUCJIa COCTOUT TOIBKO U3

eAnHML. Kakue ocTaTky oT feieHus Ha 9 B IeCATHYHON CHCTeMe CYHMCIIEHUS MOYXKET

MMETb 3T0 uncio? B mone «OTBET» Yepes 3alATyIO 3aMUIINTE BCe BO3MOSKHELE OCTaTKu

B IIOPsIJIKE BO3PACTaHUs.

- Ha GokoBoi#t cropone AB Tpamermu ABCD, ¢ ocuoBanusmu BC = 2 u AD = 6,

oTMmeveHb! 13 Touexk K1,K2, ... K13, pasbusaronme cropony AB Ha 14 PaBHBIX

OTPE3KOB, TO ecTh AK1 = K1K2 = --- = K12K13 = K13B. 3atem gyepe3 Touku K1,K2,
K13 mnpoBenmu mpsimble, mapauieNbHble OCHOBAHHMSM Tpaneuuu. OTH MpsAMble

fiepecexn cTopory (D cooTBeTcTBeHHO B Toukax T'1, T2, ... , T'13. Haiinute cymmy

AJTAH TIOJTyYMBIIMXCS TpUHaAUATH oTpe3koB K1T1, ... ,K13T13.

. Cpenn Beex MHorowrenos Buna x2 + ax + b waiitu TakOH, y KOTOPOTO MaKCUMyM

MOZRynA Ha otpeske [2,10] munumanen. B none «OrBeTy 3amummute Cymmy a + b,

OKPYI'TIEHHYIO 10 NECSTHIX.

- Ha Meanane, nposenéuuoit u3 Bepumusl TPEYroJIbHUKA HAa OCHOBAaHHKeE, B3sITa TOUKa A.

Cymma paccrosumii ot A 10 60KOBBIX CTOPOH TpeyrojibHUKa paBHa 3. Haiimure

paccTosnus oT A 10 GOKOBBIX CTOPOH, €CIIH JJIHHBI GOKOBBIX CTOpPOH paBHbI 4 1 2. B

none «OTBeT» 3aNHIINTEe MPOU3BEIEHHUE HANICHHBIX PacCTOSIHUH, OKpYTIEHHOE 10

JECSTHIX.

9x% + 6xy + 3y? + 25x + 2y = 2
3x* +6xy —x+y=-1/2

4 pewenus (xq,y1), (x3,7,), (x3, ¥3), (X4, ). Haitnure cymmy X1+ X, +x34+ x4 +

Y1t Y2 +¥3 + ys4. OTBeT oKkpyriure 10 gecaThIX.

. MI3BecTHO, 9TO CHCTEMa YpaBHEHM { HUMEET POBHO



11 KJIACC

. Ha kakoe camoe Gomsrmnoe HaTypajbHOe YHCIO OyAeT rapaHTHPOBAHHO AENHTHCS
IPOU3BEJICHHE JIFOOBIX BOCEMHU MOAPS UAYIIHX HaTypaJbHBIX YHrcen?

. B Kpunronauauu wucnonssyior CEMEPHYHYIO CHUCTEMY CUUCIICHHsS M TpaMBaiiHbIE
OUJIETBI UMEIOT 8-3HAUHbIE HOMepa. busier cunraercs cuactinmBeiM, eciiu TG0 cymMMa
€ro MepBbIX YEThIPeX UN(pP paBHA CyMMe YEThIpeX MOCISAHHX, IGO0 eciu cymma uudp
Ha 9€THBIX MECTaX paBHa CyMMe HU(p Ha HEYETHBIX MecTax. ECIu %e BhINoIHEeHb! 06a
CBOHCTBA, TO OMJIET CYMTAETCS OYEHb CYACTIUBBIM. CKOIBLKO OYEHb CYACTIUBBIX
ouneros, Bkmouas 6mwier 000000007

eosx = 2608 y

- CKOJIBKO CyIIECTBYET pelleHuil CHCTeMbI YpaBHEHUH [ , IpH X €

sinx = 2sin®y

[0,2t], y € [0,27].

. Cpenn Beex MHorowienos Buma x2 + ax + b Haiit TaKoH, y KOTOPOro MakCHMyM

Monyns Ha otpeske [2,10] munumanen. B none «OTBeT» 3amuimuTe cymmy a + b,

OKPYTJIEHHYIO JI0 JIECSTHIX.

. OKpy)XKHOCTb, BHcaHHas B TpeyronbHuk ABC, kacaercs ctoporst AB B Touke D.

bl otpeskoB AD u DB paBHBI 3 U 2 COOTBETCTBEHHO. Bennuuna yria A pasHa

60°. Hatinure Bennuuny croponst BC. Otper OKPYTJIUTE 10 JECITHIX.

9x% + 6xy + 3y% + 11.5x + 2y = 2
3x°+6xy—x+y=-1/2

posHo 4 pewenust (x4, y1), (X2, ¥3), (x3,¥3), (x4, y,). Haitmure CYMMY X1 + X5 + X5 +

X4 +y1 + ¥, +y3 + y,. OTBeT OKpyrIMTE 10 NECATHIX.

. MI3BecTHO, 4YTO cHCTeMa ypaBHeHWid { uMmeer

OTBETBI

9 KJIIACC

1) 40320.
2) 0,1.
3) 42,

4) 16.

5 2

10 KJIACC

1) 40320.
2) 0,1.
3) 42.
4) 16,
5 3,
6) 2.
11 KJIACC

1) 40320.
2) 53361.



3) 4.
4) 16.
5) 7.
6) 1.



